
Стан реалізації ветеранської політики на території Тернопільської області  

у 2024 році 

 

Реалізація ветеранської політики спрямована на забезпечення успішного 

переходу тисяч ветеранів від військового до цивільного життя, їх самореалізації, 

добробуту їхніх родин, поваги до Захисників та Захисниць в суспільстві та гідного 

вшанування подвигу загиблих Героїв. Це один з пріоритетних напрямків у діяльності 

обласної військової адміністрації. 

За даними Єдиного державного реєстру ветеранів війни в області зареєстровано 

37 074 ветеранів, а саме: 21 168 – учасники бойових дій, 10 477 – учасники війни, 

2 107 – члени сім’ї загиблого (померлого) ветерана війни, 1 043 – члени сім’ї 

загиблого (померлого) Захисника і Захисниці України, 37 – постраждалі учасники 

Революції Гідності, 1 – особа, яка має особливі заслуги перед Батьківщиною, 2 241 – 

особи з інвалідністю внаслідок війни. З них: 1-ої групи – 124 особи, 2-ої групи – 1 

105 осіб, 3-ої групи – 1 012 осіб. 

В області створено та діє 219 точок доступу до надання адміністративних 

послуг, зокрема: 55 центрів надання адміністративних послуг (далі – ЦНАП), 163 

віддалених робочих місць та 1 мобільний ЦНАП (Підволочиська територіальна 

громада), функціонує 27 мобільних кейсів.  

В 47 ЦНАПах області створено та діє „Єдине вікно” для ветеранів. 

Реабілітаційні центри активно співпрацюють з ветеранськими та іншими 

громадськими організаціями, що дозволяє забезпечити більш комплексний підхід до 

реабілітації та підтримки осіб, які цього потребують. 

У найближчі роки планується розширення спектру послуг реабілітаційних 

центрів, впровадження нових методик реабілітації, а також активізація роботи з 

ветеранами війни, що потребують комплексної допомоги. 

У Тернополі триває реалізація проєкту будівництва нового оздоровчо-

реабілітаційного центру для військовослужбовців з басейном по вул. Чумацькій. 

Наразі розроблено проєктно-кошторисну документацію з облаштування 

повноцінного центру реабілітації у новозбудованому приміщенні площею понад 1100 

кв. м. Проєктом передбачено капітальний ремонт наявних приміщень під 

амбулаторний оздоровчо-реабілітаційний центр з реабілітаційним басейном, залами 

фізичної терапії, кабінетом ерготерапії, кабінетами психологів та психотерапевтів, 

кабінетом арттерапії та палатами денного перебування.  

Відповідно до закону України  ,,Про статус ветеранів війни, гарантії їх 

соціального захисту”, ,,Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та 

членів їх сімей” та з метою забезпечення підтримки ветеранів війни, членів їх сімей, 

членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, членів сімей загиблих (померлих), 

зниклих безвісти за особливих обставин Захисників і Захисниць України в 

Тернопільській області протягом листопада-грудня 2024 року районними комісіями 

проведено відбіркові конкурси на посаду фахівців із супроводу ветеранів та 

демобілізованих осіб. 

Станом на 13 грудня 2024 року для участі у конкурсі на посаду фахівців із 

супроводу ветеранів та демобілізованих осіб було подано 35 заяв від представників 

області, які виявили бажання обіймати посаду фахівця. З них рекомендовано до 

працевлаштування: 

у Тернопільському районі – 15 осіб; 

у Чортківському районі – 8 осіб; 



у Кременецькому районі – 8 осіб. 

(4 особи відмовилися від подальшої участі у конкурсі). 

Наразі створено спільноту фахівців із супроводу ветеранів та демобілізованих 

осіб, у яку ввійшли 24 фахівця, з яких: 2 – учасники бойових дій (УБД); 5 – члени  

сімей Захисників/Захисниць; 17 – цивільні особи. Вже працевлаштовано 12 фахівців: 

Байковецька – 1, Підгаєцька – 1, Шумська – 4, Гусятинська – 1, Тернопільська МР – 

4, Підгороднянська СР – 1. 

Основні завдання та обов’язки фахівця із супроводу ветеранів війни та 

демобілізованих осіб: 

1) організація супроводу ветеранів війни та членів їх сімей, членів сімей 

загиблих (померлих) Захисників/Захисниць України, членів сімей зниклих безвісти 

за особливих обставин, членів сімей, рідні яких перебувають у полоні; 

2) ведення документації та адміністративні обов’язки; 

3) психологічна підтримка; 

4) консультаційна підтримка; 

5) підтримка в оформленні документів; 

6) допомога в організації отримання медичних послуг та реабілітації;  

7) сприяння зайнятості та професійній адаптації; 

8) підтримка у житлових питаннях; 

9) співпраця з громадськими об’єднаннями ветеранів війни; 

10) формування активної життєвої позиції; 

11) допомога в організації дозвілля; 

12) організація транспортної допомоги. 

З метою належної організації впровадження ветеранської політики на території 

області створено КУ ТОР ,,Тернопільський обласний ветеранський простір  

підтримки ветеранів війни та територіальної оборони”, до повноважень якого 

входять питання надання всебічної підтримки фахівців із супроводу ветеранів та 

демобілізованих осіб, а саме надання методичної допомоги, налагодження співпраці 

між громадськими організаціями, старостами сіл, старостинських округів тощо. 

Сьогодні ми ставимо питання реінтеграції ветеранів у суспільство. Гранти на 

власну справу учасникам бойових дій, особам з інвалідністю внаслідок війни та членам 

їх сімей – це безповоротна, безпроцентна державна допомога фізичним особам та 

фізичним особам – підприємцям, які відносяться до вказаних категорій осіб, на 

створення або розвиток власного бізнесу, а також сприяють розвитку держави в цілому. 

Тернопільським обласним центром зайнятості у тісній співпраці з обласною 

військовою адміністрацією продовжується робота щодо працевлаштування, 

відкриття власної справи ветеранами, дружинами Захисників/Захисниць, щоб 

всебічно підтримувати економіку України. 

 

 


